

Отчет о проведении месячника безопасности «Внимание дети!»

В рамках месячника безопасности «Внимание дети!» с 15.08.2017 по 15.09.2017 в детском саду велась систематическая, планомерная работа по профилактике ДДТТ со всеми участниками образовательного процесса.

Работа по формированию у дошкольников основ безопасности осуществляется педагогами в тесном контакте с родителями воспитанников.

В рамках месячника были проведены мероприятия:

Инструктаж с педагогами по охране жизни и здоровья воспитанников, предупреждению детского травматизма; в методическом кабинете была оформлена выставка методических пособий для организации работы с детьми по изучению правил дорожного движения «Изучаем правила дорожного движения». Старший воспитатель Ефимова Е.А. провела консультацию «Система мероприятий в ДОУ по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма».

На общем родительском собрании Ефимова Е.А. выступила на тему «Роль семьи в профилактике ПДД». В своем выступлении Елена Александровна отметила работу администрации ДОУ по созданию безопасных условий образовательного процесса, а так же о необходимости использования светоотражателей на одежде в темное время суток. Во всех возрастных группах проведено анкетирование родителей, обновлены уголки по изучению правил дорожного движения. В фойе детского сада был оформлен стенд с консультативным материалом по профилактике БДД, ДДТТ «Безопасная дорога». Воспитатели групп выпустили агитационные листовки и памятки по профилактике ДДТТ.

В преддверии Дня знаний ПДД в музыкальном зале прошло мероприятие с детьми подготовительных групп. В течение месяца с детьми проводились беседы о правилах дорожного движения: «Наш друг светофор», «Красный, желтый, зеленый»; чтение художественных произведений, заучивание стихов о транспорте, чтение стихотворения "Не играйте на дороге" Н. Дедяева, "Бездельник светофор" С. Михалков, А. Барто "Грузовик", заучивание стихотворения А.Северный "Три чудесных цвета"; проводились игры с макетами в уголках безопасности, дидактические игры: «Внимание дорога», «Собери знак», «Дорожные знаки», «Чего не стало», «Знаки заблудились», подвижные игры: «Стоп-идите», «Воробушки и автомобиль», «Красный, желтый, зеленый», сюжетно- ролевые игры по ПДД: «Автобус», «Шоферы», рассмотрены картинки и иллюстрации о транспорте, правилах дорожного движения, просмотрены аудио, видео произведения о ПДД.

18 августа прошла Велоакция «Юный велосипедист», в которой приняли участие воспитанники подготовительных групп, педагоги и родители. Данная акция была направлена на пропаганду здорового образа жизни, активного досуга с использованием средств передвижения, не загрязняющих окружающую среду – велосипед и самокат, практические закрепления знаний воспитанников правилам безопасной езды на велосипеде (самокате) и безопасном поведении детей на дороге. Перед началом велопробега с детьми проведена беседа, рассмотрен маршрут

движения, с педагогами проведен инструктаж по прохождению маршрута, правилам безопасности, соблюдению скоростного режима и по другим организационным вопросам. Красивой, дружной колонной, юные велосипедисты в сопровождении педагогов и родителей проехали по велодорожкам улиц, дворов, прилегающей территории к детскому саду. Юные велосипедисты продемонстрировали навыки безопасного вождения велосипеда (самоката). При проведении такой акции дети получили массу положительных эмоций. Мы уверены, что проведение подобных мероприятий даст положительный результат и на дорогах сократится число аварий с юными велосипедистами.

Ст.воспитатель _____ Е.А. Ефимова

18.09.2017 г.